



## Следователями СК возбуждено уголовное дело об убийстве в Пугачевском районе



18 января 2020 года на территории одного из фермерских хозяйств, расположенных в Пугачёвском районе Саратовской области обнаружено тело мужчины с огнестрельным ранением головы. Личность погибшего устанавливается.

Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователями СК по подозрению в совершении данного преступления задержан 43-летний мужчина.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

18 Января 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1430084>